

第十批! 国家药品集采“开箱”

新华社北京12月12日电(记者徐鹏航 龚雯)乳腺癌一线用药盐酸多柔比星脂质体注射液,与普通的多柔比星产品相比,能够有效降低不良反应,提高用药安全性。而这一药品,12日在第十批国家组织药品集中带量采购中,成功被纳入集采,将极大减轻患者的治疗负担。

此次集采,62种药品采购成功,234家企业的385个产品获得拟中选资格。其中既有阿司匹林口服常释剂型、青霉素注射剂等常用药物,也有盐酸多柔比星脂质体注射液等特殊疾病用药,将给患者带来更多实惠。

“以量换价”,为更多患者“用得起药”——

乙肝抗病毒药恩替卡韦、替诺福韦等,集采后患者年费用从4000元至5000元降为100元至200元;治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊,专利到期后及时纳入集采,每粒(25mg)从约200元降至15元,每月可为患者节约药费3880元左右……截至目前,国家医保局

会同有关部门组织开展10批国家组织药品集采,覆盖435种药品。一次次集采的背后,是民生福祉的升级,带给患者更多用药实惠。

“集采非新药,新药不集采。集采通过以量换价更多体现企业和产品的市场竞争力。”北京市医保局医药价格和招标采购处副处长耿小军说,本次采购成功的62种药品,均为已过专利期、有多家企业生产、竞争充分的药品。

而“老药”通过集采降价,为更多新药腾出医保腾出空间。国家医保局数据显示,初步匡算,近年来国家推行的药品耗材集中带量采购为新药耗、新技术的准入以及医疗服务价格调整创造了近5000亿元的医保基金空间。

“提质扩面”,提供更多用药选择——

近年来,国家组织药品集采覆盖面不断扩大。

“此次参与集采的药品,共涉及62个品种,263个品规,创历次国家药品集采数量新高。”中国药科大学

医药价格研究中心主任路云说,此次集采既有常用药也有高端复杂药,同时纳入多种心脑血管、消化代谢类基础疾病用药,覆盖人群广,能够提高患者用药水平和生存质量。

“扩面”的同时,集采也在不断“提质”。

治疗罕见病肺动脉高压的马昔腾坦片,将为患者提供更多用药选择;复方制剂西格列汀二甲双胍片,让患者一次服药即可摄入西格列汀和二甲双胍两种主流降糖药物,增加用药便利性……更多药品采购成功,将为患者带来切实福利。

“本次集采一方面将有效提升患者用药质量,促进通过质量和疗效一致性评价的药品广泛替代未过评药品;另一方面将改善用药结构,同一治疗领域不同作用机理或疗效更优、使用更便捷的药品广泛进入临床,综合推动患者用药提质增效。”耿小军说。

“落地进院”,让集采药品更好买到——

集采中选后,如何保障药品供

应,让药品真正“走入千家万户”,是关键一环。

“此次集采从规则上进行调整升级,进一步保障药品供应和患者使用。”路云介绍,此次药品中选后,新增的规格和包装也可以纳入集采清单,让临床有更多选择。

据悉,此次集采平均每个药品有6家以上企业中标,促进供应更加稳定多元。医保部门未来将积极推动急救抢救药、短缺药的保供稳价,实行每个省份“一家企业主供、两家企业备供”的供应方式。同时,推动集采药品进基层医疗机构、进民营医疗机构、进药店,方便群众就近购买中选药品。

国家医保局有关负责人介绍,下一步将指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作,确保全国患者于2025年4月用上本次集采中选产品。

集采,挤出的是价格“水分”,换取的是民生“养分”。期待本次集采结果逐步落地,让广大患者享受到更多质优价廉的药品。

我国粮食年产量首次迈上1.4万亿斤新台阶

新华社北京12月13日电(记者潘洁)国家统计局13日发布数据显示,2024年全国粮食总产量14130亿斤,比上年增长221.8亿斤,增长1.6%,在连续9年稳定在1.3万亿斤以上的基础上,首次迈上1.4万亿斤新台阶。

国家统计局农村司副司长魏锋华表示,各地区各部门严格落实耕地保护和粮食安全责任,持续抓好粮食生产工作,全年粮食再获丰收。

统计数据还显示,2024年全国粮食播种面积17.90亿亩,比上年增长525.8万亩,增长0.3%,连续5年保持增长。全国粮食单产394.7公斤/亩,每亩产量比上年增加5.1公

斤,增长1.3%。

魏锋华介绍,2024年全国秋粮播种面积稳中有增,除局部地区受灾减收,大部农区灾情偏轻,秋粮产量增加。加之种植结构调整,高产作物玉米面积增加较多,带动秋粮产量增加。全国秋粮产量10568.7亿斤,比上年增长150.3亿斤,增长1.4%。

从各省份粮食产量数据看,2024年全国31个省份中,有26个粮食增产。其中,黑龙江受玉米大豆结构调整等因素带动,粮食增产42.7亿斤;新疆调整粮经作物种植结构,加之气候条件有利,粮食增产42.2亿斤;内蒙古、河北、河南、吉林、山东等粮食主产区增产均超过10亿斤。

个人养老金个税优惠政策扩至全国

新华社北京12月13日电(记者申敏)随着个人养老金制度即将在全国全面实施,个人养老金个人所得税优惠政策也扩至全国。财政部、国家税务总局12月13日对外发布公告,明确在全国范围实施个人养老金递延纳税优惠政策。

根据公告,政策实施追溯至2024年1月1日起。在缴费环节,个人向个人养老金资金账户的缴费,按照12000元/年的限额标准,在综合所得或经营所得中据实扣

除;在投资环节,对计入个人养老金资金账户的投资收益暂不征收个人所得税;在领取环节,个人领取的个人养老金不并入综合所得,单独按照3%的税率计算缴纳个人所得税,其缴纳的税款计入“工资、薪金所得”项目。

个人缴费享受税前扣除优惠时,以个人养老金信息管理服务平台出具的扣除凭证为扣税依据。36个个人养老金先行城市(地区)自公告发布之日起统一按照公告规定执行。

贝鲁被任命为法国新总理

新华社巴黎12月13日电(记者唐霁 邢建桥)法国总统府爱丽舍宫13日宣布,总统马克龙当天任命民主运动党主席弗朗索瓦·贝鲁为新总理,接替遭国民议会弹劾而辞职的巴尼耶。

据法国媒体报道,马克龙与贝鲁12日晚进行了通话,13日上午,马克龙在总统府接见贝鲁并再次进行交谈。马克龙随后宣布了任命决定。贝鲁成为今年以来的第四位法国总理。

贝鲁2007年创立中间派政党民主运动党,并担任主席一职至今。2017年,贝鲁宣布放弃参选法

国总统,并与当时总统选举热门候选人之一、“前进”运动主席马克龙结成联盟,全力支持马克龙竞选总统。2022年,在马克龙争取总统连任的过程中,贝鲁率民主运动党继续与执政党结盟。法国舆论视贝鲁为马克龙坚定的政治盟友。

今年7月份的国民议会选举结束后,执政党联盟失去了此前议席领先的地位,国民议会形成了左翼、中间派和极右翼“三分天下”的格局。法国国民议会12月4日晚投票通过一项对政府的不信任案,总理巴尼耶随后辞职。

日本东京都政府拟实施“做四休三”工作制

新华社东京12月13日电(记者陈泽安 李子越)日本东京都知事小池百合子近日宣布,计划从明年4月起为东京都政府职员引入每周“做四休三”工作制,旨在应对持续低迷的生育率,帮助职业女性平衡工作和育儿。

东京都政府表示,“做四休三”工作制的适用对象为东京都政府职员,小时工等人员除外。按照现行制度,东京都政府职员实行“做五休二”,除周末和节假日之外,每周还可以选择一个工作日休

息。新工作制实施后,在确保四周工作时长达到155小时的前提下,东京都政府职员可以一周工作四天、休息三天。

此外,东京都政府还计划为子女为小学三年级以下的员工提供更多育儿便利,允许他们晚到早退。

日本厚生劳动省数据显示,2023年日本新生儿数量为72.7万人,总和生育率即育龄女性平均生育子女人数为1.20,两项数字均创有统计以来最低纪录。

我国养老金融发展“规划图”来了

新华社北京12月13日电(记者任军 吴雨)记者13日从中国人民银行获悉,近日中国人民银行等九部门联合印发《关于金融支持中国养老事业 服务银发经济高质量发展的指导意见》,明确了养老金融发展的“规划图”。意见提出,到2028年,我国养老金融体系基本建立。到2035年,基本实现中国特色金融和养老事业高质量发展的良性循环。

为加快建立完善养老金融体系,全力做好养老金融大文章,中

国人民银行、金融监管总局、国家发展改革委、民政部、财政部、人力资源社会保障部、国家卫生健康委、中国证监会、国家医保局等九部门近日联合印发《关于金融支持中国养老事业 服务银发经济高质量发展的指导意见》,从支持不同人群养老金融需求、拓宽银发经济融资渠道、健全金融保障体系、夯实金融服务基础、构建长效机制等五方面提出16项重点举措。

意见指出,要聚焦不同年龄群

体提供多样化养老金融服务,支持老年群体做好养老资金储备和财富规划,针对农村养老需求加大金融资源倾斜力度。完善金融支持银发经济的服务体系和管理机制,扩大银发经济经营主体和产业集群发展的信贷投放,加大直接融资支持力度,拓展多元化资金来源渠道。

根据意见,我国将大力发展养老老保险一、二、三支柱,进一步推进商业保险年金产品创新,加强养老金融产品设计和投资管理,提升金

融服务适老化水平,加强老年人金融知识宣传教育和消费权益保护,加大对涉老非法金融活动的防范打击力度。完善制度保障,加强部门协作与信息共享,强化货币政策、保险监管、融资配套、税收优惠等方面政策支持,强化统计监测和效果评估。

中国人民银行表示,下一步,将会同有关部门加快建立养老金融工作落实机制,全力做好养老金融大文章,助力中国式养老事业,服务银发经济高质量发展。

“乡村CEO”和他的网红咖啡馆

这是12月11日拍摄的刘德江的“浮日湾”咖啡馆(无人机照片)。

在广东省汕尾市遮浪街道水龟寮村,坐落着一家面朝大海的网红咖啡馆“浮日隐地”。店主是一个叫刘德江的年轻人。2021年,做服装生意的刘德江从广州回到家乡创业。他敏锐地抓住了汕头文旅产业兴起的机遇,以“咖啡+文旅”的模式,改造废弃的养殖场、破旧的潮汐发电站、无人打理的民房等,先后打造休闲空间,并通过口碑效应和新媒体传播陆续火爆出圈。

在当地政府的邀请下,刘德江被聘任为村里的“乡村CEO”。刘德江通过参加创业大赛、农村职业经理人培训等活动,影响了一批青年返乡创业。这些年轻人陆续投资开设了一批备受游客青睐的网红咖啡、民宿。现在,遮浪滨海已形成“咖啡一条街”,吸引来自全国各地的游客。

新华社记者 江宏景 摄



▲上接第1版

钱莉举例说,比如“团体意外险”按照保障100万元的标准来缴纳,每人需要700元,而我市推出了技能共富保产品后,职工每人保费降低至550元。据测算,兴海建设220名职工均参加了技能共富保,企业保费降低了3.3万元,降幅比例占总保费的10%。

在政府搭台,助力技能人才培育的同时,企业自身也在搭建技能人才培育平台,拓宽技能供给“广度”。今年,浙江鼎盛石化工程有限公司被授予“浙江省新时代浙派工匠培育突出贡献单位”称号。

技能人才培育上,鼎盛石化还鼎盛石化斥资千万元打造了

鼎盛工匠学院,实现了主修技能鉴定、后备主修技能培训、新员工及副修技能培训、技能等级取证几大主要功能,全力打造国内石化检修维修行业高技能人才成长摇篮。鼎盛工匠学院也是我市首个特种设备焊接操作人员考试点。

在该考点设立前,焊接操作人员需要到外地进行理论培训、取证考试。该考点设立后,实现了我市特种设备焊接操作人员就近、便捷、低成本考试取证,获证时长由15天压缩至最快5天,提升了特种作业人员持证率。

技能人才培育上,鼎盛石化还为每个新员工进厂后设置过关卡,

要求其在一年内按照要求完成相关培训目标,能力具备就提升薪酬岗位;通过青蓝结对,共签导师带徒合同1500余份,双师带徒合同100余份;鼎盛石化隔年举行技能比武,通过技能比武为县市技能比武备战并荣获佳绩。

【改革实效】

截至10月,全市技能人才总量达24.2万人,高技能人才总量为8.1万人,高技能人才占比33.5%,职业(技工)院校在校生1.54万人,国家级、省级技能大师工作室21家,“新八级工”试点企业3家,“30分钟职业技能培训圈”46个,有4人获“全国技

术能手”称号,8人获“国务院特殊津贴”,462人次获“省级人才计划(高技能)领军人才”“浙江工匠”等省级荣誉称号,全市有3380余名高技能人才纳入人才分类目录。

2024年,全市开展技能培训3.4万人次,举办46项“千岛工匠”职业技能竞赛,新增技能人才1.75万余人,高技能人才0.6万余人;打造技能型乡村7个,建成海岛工匠学院8所,开展送培送考上岛服务38次;“技能共富保”“技能共富贷”自今年7月启动以来,已惠及全市1.2万名技能人才,184家技能型企业,放贷金额19.6亿元,已标签潜在客户6.5万个。

声明作废

▲舟山市定海区启明星幼儿园食堂遗失中国工商银行舟山市分行开户许可证一本,核准号:J3420004065801。

▲舟山市定海区启明星幼儿园遗失中国工商银行舟山市分行开户许可证一本,核准号:J3420002117902。

▲浙江高恒石油有限公司遗失舟山市市场监督管理局自由贸易试验区分局2021年12月17日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330900MA7CC15T84。

中国体育彩票开奖信息

第24143期体彩6+1开奖号码:9 8 3 3 9 6 + 5
 第24143期体彩7星开奖号码:2 8 7 1 2 9 + 4
 第24334期体彩排列3开奖号码:7 4 6
 第24334期体彩排列5开奖号码:7 4 6 8 1
 第24334期体彩20选5开奖号码:01 03 04 07 08

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

奋力前行 谱写舟山体彩高质量发展
 2023年体育彩票社会责任报告正式发布
 舟山市体彩号召您和体彩顶呱刮一起践行绿色生活
 2023年舟山市体彩全年共筹集市级体彩公益金4789万元

严厉打击私彩 远离非法彩票



中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2024144期 基本号:01 06 12 17 19 20 25 特别号:15
 15选5 第2024334期 基本号:01 03 05 10 14
 3D 第2024334期 开奖号码:5 4 1

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

福彩双色球12亿元大派奖
 大奖小奖都翻番 单注可中2000万元

扶老|助残|救孤|济困
 投注一份希望,福彩点亮万家灯火。
 您的每一份投入,都是福彩公益金的坚实基础,携手筑梦,温暖人间。
 支持国家公益彩票 抵制非法彩票赌博

